

王濛今天上午出院

回北京继续进行康复治疗

本报讯(首席记者 施捷 通讯员 陈勤奋)今天上午,术后第7天的王濛离开复旦大学附属华山医院,乘火车回北京国家体育总局体育医院继续康复治疗。

据王濛的主刀医生马昕教授介绍,王濛本月16日上午受伤,当天晚上在华山医院完成双踝骨折切开复位内固定手术。术后第3天拔除伤口引流管,术后第5天肿胀明显消退。整个治疗过程非常顺利,体温平稳,所有的血液检测指标均正常。预计术后2周伤口拆线,华山医院的相关专家也将继续参与王濛伤情的会诊和康复。

人气足了 关注多了 麻烦来了

李娜澳网赛场有喜有忧



李娜因教练做手势吃罚单有点冤 图 新华社

五年四进四强,李娜最爱的澳网赛场,始终都是她的幸运地。宠儿,不仅仅只适用于球场上,她的着装入围澳网最佳战袍,她的母语(中文)出现在澳网中心球场上,她的夺冠赔率直逼卫冕冠军阿扎伦卡。只不过宠爱多了,关注多了,罚单也来了……

澳网变主场

在墨尔本,华人的数量日益增多,有人戏称,在墨尔本,中文甚至上海话都是通用语言。也因此,四大满贯赛中,对华人观众最热情的也是澳网。

昨日早上,罗德拉沃尔中心球场仿佛变了个模样,仔细一看,原来赛场上出现了熟悉的中文字样,主赞助商特意在场边加上了中文广告牌。究其原因,乃是中国金花一姐昨日在这里打响了1/4决赛,澳网组委会非常重视李娜的比赛,中文广告牌就是一个很好的说明。

澳网组委会为李娜精心安排的事情并非心血来潮,越来越国际化的李娜正赢得澳大利亚人的心。除了中国媒体,最爱李娜的就是澳大利亚本地媒体,热捧中国金花一姐,各类报道中,谈及李娜

必称其属于澳大利亚,更期待她在“本土”夺冠。

澳大利亚体育网就撰文直言澳网将是李娜的主场,“我们前首相(陆克文)能说一口流利的普通话,中国和澳大利亚有很多相似之处。因此,周四当‘澳洲李’出现在半决赛赛场上时,我想电视7频道(赛事直播电视台)也应该在她的名字旁边加上一面我们的旗帜。”澳大利亚球迷甚至把她视为半个澳大利亚人。在他们眼中,李娜是终结亚太地区对这项亚太大满贯赛事冠军荒的最佳人选,他们甚至公开为李娜夺冠呐喊,“拜托你了,李娜,帮澳大利亚去实现这点吧。”

赛后吃罚单

都说人怕出名,成为焦点的代价或许是自己的点滴细节都会成为别人眼中的“小辫子”。昨天澳网认定,教练卡洛斯用小动作对李娜进行场外指导,组委会就此对李娜提出4000美元的罚款。

在澳网女单第三轮比赛中,李娜逃过一个赛点逆转萨法洛娃涉险过关。这场纠结的大战里,坐在场边的李娜教练卡洛斯成为摄像机捕捉的焦点,每次李娜发球失败时,电视镜头总会切到卡

洛斯的特写镜头。镜头中,卡洛斯经常会用握拳、拍胸脯等手势对李娜进行鼓励。虽然卡洛斯的动作只是帮助李娜建立自信,却被大满贯官方认定为是在进行场外指导,所以对李娜罚款4000美元以示警告。

网球运动禁止教练在比赛进行中,对选手进行任何形式的指导。虽然现在女子巡回赛已经可以在盘间休息时让教练进场对球员进行面对面交流,但是大满贯赛事依旧坚持要让选手独立完成比赛。规定要求,教练不能在比赛进行中试图通过任何方式,包括手势、口形对球员进行暗示,违者将会被处以罚款。

一直以来,关于场外指导,都是球员和赛事方争论的焦点,2006年的美网,莎拉波娃的教练在看台上拿起一根香蕉,伸出四个手指,莎拉波娃也拿起一根香蕉,回应给教练四个手指。而纳达尔的叔叔托尼-纳达尔就公开承认,他会通过一些小动作对侄子在比赛中进行指导,他的话引发了其他教练的哗然。

成为焦点的代价就是别人更严苛的要求,李娜或许早该做好准备。 本报记者 厉苒苒

截稿消息

阿扎伦卡 上午被淘汰

澳网女单四强对阵图



小德澳网出局

谁都不会想到,BIG4(男单四大巨星)里,第一个掉队的竟是夺冠呼声最高的小德。昨晚的澳网赛场,德约科维奇和瓦林卡再演五盘大战,瓦林卡以2比6、6比4、6比2、3比6和9比7击败三届澳网冠军德约科维奇,令其澳

网25连胜和连续14次至少进入大满贯赛四强的纪录被终结。

昨天的比赛几乎是两年前的复制,只不过,笑到最后的换了当年的失利者,与去年悲情地倒在球网面前不同,这一次振臂欢呼的是瓦林卡。尽管具备与最顶尖

球员较量的实力,但瓦林卡在与当今网坛三巨头较量中,却遭遇37场连败。屡战屡败并未击溃瓦林卡,他甚至将塞繆尔·贝克特的名言“曾经尝试过,失败了没关系。再尝试,再失败,这次的失败就会好很多了”文上手臂,以此自勉,而这段座右铭最终带给他力量,在墨尔本完成最大突破。

本报记者 厉苒苒

时越与柯洁争挑战权

本报北京今日电“90后”新锐依然成为中国围棋天元赛的主角。昨天,在第28届同里杯中国围棋天元赛半决赛上,时越九段和柯洁四段分别战胜钟文靖五段和党毅飞四段,获得了争夺本届中国天元赛挑战权的资格。

本届同里杯天元赛两场半决赛在四位“90后”棋手之间展开。去年LG杯世界冠军时越与钟文靖之战,十分激烈。棋局进入中盘,执白的时越形势一度吃紧。但钟文靖在关键时刻不得保,才被时越抓住机会反击得手,后来居上晋级第五轮。

年仅17岁的柯洁四段对阵世界亚军党毅飞四段,柯洁黑棋在右侧“打入”得手后,形势略占上风。但党毅飞白棋始终紧追不舍,给柯洁巨大的压力。最终,双方苦战281手,柯洁执黑四分之三子小胜。

明天,同里杯天元赛进行挑战权决战,由时越对阵柯洁。(吕国梁 张建东)

欧洲足坛战报

英格兰联赛杯半决赛次回合 西汉姆 0比3 曼城 (曼城总比分9比0获胜) 意大利杯四分之一决赛 罗马 1比0 尤文图斯 西班牙国王杯四分之一决赛首回合 西班牙人 0比1 皇马

数字说话

9:0 曼城创下联赛杯半决赛两回合最悬殊的获胜比分。 38 这是曼城继1976年捧杯之后,38年来首次打入联赛杯决赛。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA上海与广东比赛实况,晨晨10时30分将转播澳网公开赛女单李娜与布沙尔半决赛实况。

体彩公告

排列3第14021期 中奖号码:3 5 4 直选 12267注 1000元 组选六 12673注 166元 排列5第14021期 中奖号码:3 5 4 6 0 直选 27注 100000元 七星彩第14009期 中奖号码:7 9 1 2 0 9 6 一等奖 4注 1948343元 二等奖 34注 9128元 三等奖 400注 1800元

中国马年新春 NBA群星贺岁

距离春节不到十天,一段NBA群星贺岁视频,已经走红网络。看,属马的科比用字正腔圆的汉语,向中国球迷道出“马年快乐”。昨天,NBA正式宣布,今年的新春庆祝活动将创下史上最大规模,届时23场比赛,10支NBA球队,将把中国春节文化带到NBA赛场,而电视机前的你也将一次看个够。

马年新春贺岁活动期间,NBA将通过电视及网络直播23场比赛,央视五套将为全国球迷奉献共计七次一日双赛的比赛直播,卫冕冠军热浪以及火箭、勇士和雷霆等中国球迷喜爱的球队将悉数登场。

打响头炮的是休斯敦火箭,他们将于1月29日在主场迎战老对手马刺,由影视界明星演绎的2014春节贺岁单曲《最牛幸福年》将首次登陆NBA赛场。同时,“马年贺岁”标牌、地板贴图、音乐舞蹈表演等中国元素将把丰田中心装扮得喜气洋洋。当天其他有比赛的球队,都将身着春节主题的投篮服,在各场比赛中亮相。

为了给新春庆祝活动造势,下周,7届

NBA总冠军球员罗伯特·霍里携手马刺拉拉队亲临上海,同享球迷共同观看马刺对阵火箭的比赛。霍里还将前往福利院,向孩子们赠送节日礼物,并拜访上海市体育运动学校,与在校学生和教练共吃年夜饭。 NBA中国将在微信、微博等网络平台,展开一系列球迷互动活动,球迷可获得参加上海NBA春节观战派对的机会,还可登录新民体育微信赢取NBA官方精美礼品。 本报记者 陶邢莹



在NBA贺岁马年新春图案将出现

央视五套转播表

北京时间	对阵
1月29日 9:00	圣安东尼奥马刺 VS 休斯敦火箭
1月29日 11:30	印第安纳步行者 VS 洛杉矶湖人
1月30日 8:00	俄克拉荷马雷霆 VS 迈阿密热浪
1月30日 10:30	芝加哥公牛 VS 圣安东尼奥马刺
1月31日 9:00	克里夫兰骑士 VS 纽约尼克斯
1月31日 11:30	洛杉矶快船 VS 金州勇士
2月1日 9:00	俄克拉荷马雷霆 VS 布鲁克林篮网
2月1日 11:30	夏洛特山猫 VS 洛杉矶湖人
2月2日 8:00	俄克拉荷马雷霆 VS 华盛顿奇才
2月2日 11:30	犹他爵士 VS 洛杉矶快船
2月3日 2:00	奥兰多魔术 VS 波士顿凯尔特人
2月4日 8:30	费城76人 VS 布鲁克林篮网
2月4日 11:00	芝加哥公牛 VS 萨克拉门托国王
2月5日 9:00	洛杉矶湖人 VS 明尼苏达森林狼
2月5日 11:30	夏洛特山猫 VS 金州勇士

新民图表

龚云阳 制表